


 Nr. 759/DGMSPP/11.07.2019

Aprob

SECRETAR DE STAT

Ionel Florian



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI	
INTRARE	NR. 6083
IEȘIRE	
Ziua 12	luna 07 an 2019
Anexe	

Notă

**privind numirea, prin detașare în interesul învățământului, în funcțiile vacante sau temporar vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, în anul școlar 2019-2020**

În acord cu prevederile legale în vigoare și cu obiectivul privind promovarea competenței în sistemul de învățământ, ținând cont de principiile asigurării calității actului managerial și transparenței procesului de decizie, vă solicităm următoarele:

I. Până la data de 1 august 2019, inspectoratele școlare județene (ISJ)/Inspectoratul Școlar al Municipiului București (ISMB) vor actualiza procedura de selecție a cadrelor didactice pentru ocuparea, prin detașare în interesul învățământului, a funcțiilor didactice de conducere din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, vacante sau temporar vacante în anul școlar 2019-2020. Criteriile și procedura de selecție, precum și activitățile specifice privind selecția și încadrarea personalului în funcțiile vacante sau temporar vacante de director/director adjunct la nivelul județului/municipiului București se vor afișa la avizierul și pe site-ul ISJ/ISMB.

)))



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE      DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT  
STRATEGIC ȘI POLITICI PUBLICE

Recomandăm asigurarea continuității conducerii unității de învățământ în cazul directorilor/directorilor adjuncți care au fost numiți prin detașare în interesul învățământului în anul școlar 2018-2019 ca urmare a selecției efectuate în baza procedurilor ISJ/ISMB, pentru care nu au fost identificate disfuncții ale activității manageriale.

II. Toate activitățile privind numirea, prin detașare în interesul învățământului, în funcțiile vacante sau temporar vacante de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, se vor desfășura până la data de 20 august 2019, termen prevăzut de Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2019-2020, anexă la Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019 – 2020, aprobată prin Ordinul ministrului educației naționale nr. 5.460/2018, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR GENERAL,  
Valentin Sorin POPESCU

DIRECTOR,  
Lucian GHIOȚA